

社会工作者职业水平考试报名启动

本报讯(朱秋霞 俞镇)社会工作经过30多年的发展,已嵌入到多种公共服务和社会治理领域,成为构建共建共治共享社会治理新格局的重要力量。4月11日,记者从市民政局获悉,2023年度社会工作者职业水平考试将于6月10日至11日举行,报名工作已于4月11日启动。

市民政局慈善社工处处长陈燕介绍,2023年度社会工作者职业水平考试实行全国统一网上报名,网上报名日期为4月11日9:00至18日16:00,全国专业技术人员资格考试报名服务平台网址为: <http://zg.cpta.com.cn/examfront>。陈燕特别提醒考生,仔细阅读《报考指南》第六条核查与监管条款中关于考试组织机构将在考前、考中、考后对报考人员承诺内容开展核查的具体说明。考试采用网上缴费,缴费时间为4月12日至21日。报考人员确认报名后,已缴费用不予退还。准考证打印时间为6月5日至9

日,报考人员可登录报名网站下载打印准考证。

据了解,社会工作者职业水平考试由国家人力资源和社会保障部、民政部共同实施,分为助理社会工作者(初级)、社会工作者(中级)、高级社会工作者三个级别。通过职业水平考试,取得社会工作者职业水平证书的人员,表明其已具备相应专业技术岗位工作的水平和能力。助理社会工作者考试科目分为《社会工作综合能力(初级)》和《社会工作实务(初级)》两个科目。社会工作者考试科目分为《社会工作综合能力(中级)》和《社会工作实务(中级)》和《社会工作法规与政策》3个科目。高级社会工作者考试科目为《社会工作实务(高级)》。助理社会工作者考试报名人员须一次性通过全部2个应试科目,方可取得助理社会工作者职业水平证书;社会工作者考试报名人员须在连续2个考试年度内通过全部3个应试科目,方可获得社会工作者

职业水平证书。对达到高级社会工作者考试合格标准的人员,颁发高级社会工作者考试成绩合格证明,该证明自颁发之日起,在全国范围3年内有效。

近年来,我市围绕“扩量、提质、增效”的发展思路,大力实施“1235”实务型社工人才培养工程,分领域、分层次培养骨干队伍和专业力量,全力推动本土社工人才“破茧成蝶”。全市现有持证社工3245人,其中“全国百名社工人物”1名、高级社工师1名、省社工领军人才3名、省“最美社工”15人,形成“督导人才为引领、社工骨干为中坚、持证社工为基础”的本土社工人才队伍体系。同时,广大社工朋友坚守“助人自助”的专业价值,在民生保障、社会治理、疫情防控等工作中开展心理疏导、资源链接、社会融入等专业服务,有力服务了经济社会发展大局,充分展现了镇江社工的时代风采,也收获了来自群众的掌声和点赞。

城管部门集中整治菜市场周边环境



本报讯(吕超 张川 马彦如)为高质量推进“美丽镇江”建设,近期,市城管局牵头城管执法支队和各区城管部门,对市区菜市场周边环境进行集中整治,让道路更通畅、街面更整洁、市民生活环境更舒适。

菜市场周边环境管理难度大,存在脏乱差、通行难、易反复等治理顽疾,一直是城管执法工作的重点和难点。一些菜市场地处老城区,道路狭窄、人流量大,流动摊贩占道经营、商家店铺外溢等问题比较突出,成为影响市容秩序和周边百姓生活的热点焦点。近期,在市城管局的

统一调度下,市、区、街道三级城管执法部门联动,对花山湾、红星、瑞泰等菜市场周边开展集中整治,推进精细化管理。

执法过程中,执法人员向经营户和流动摊贩进行教育劝导,引导其规范经营,对未按要求经营的商户下达整改通知书,做到清理一处,规范一处。据不完全统计,本次统一集中行动,共出动执法人员和辅助执法人员82人,查处取缔流动摊点165起,规范店面外溢79起。

通过集中整治,几处菜市场周边流动摊点、店面外溢现象得到明显改善,道路拥堵情况大为改观。下一步,城管部门将坚持常态管理与专项整治相结合,通过教育,引导商户提升文明经营意识,防止乱象反弹回潮,为居民生活出行提供文明、健康、和谐的城市环境。

市中医院开展“全国肿瘤防治宣传周”系列活动

本报讯(杨冷 景晓轶)在第29个“全国肿瘤防治宣传周”即将到来之际,市中医院开展“关爱生命,健康同行”主题宣传活动。

4月11日下午,在市中医院实训楼三楼,该院肿瘤科主任、全国中医临床特色技术骨干人才李亮,为现场数十名市肿瘤协会志愿者带来精彩讲座。李亮从整合医学的定义、《中国肿瘤整合诊治指南》等方面入手,讲解中医在肿瘤整合治疗中的地位与作用。李亮表示,如今,恶性肿瘤已然成为居民健康和生命的主要威胁,“肿瘤防治赢在整合”的理念开始深入人心,《中国肿瘤整合诊治指南》及《中国肿瘤整合诊治技术指南》秉承整合医学的理念,聚焦

“防-筛-诊-治-康”“评-扶-控-护-生”十字方针,将中医药治疗特色整合到肿瘤的整体诊治中,帮助患者缓解症状,延长生存期,提高生活质量。“很多导致癌症患者死亡的原因,并非癌症本身,而是机体正常防御功能的衰竭。”李亮介绍,中医药在治疗癌症方面,方法多样,优势独特,通过内服、外治,可提高或调整人体的免疫功能,扶植和增强免疫防御系统,祛除致癌性抗原、抗原抗体复合物和消除异常的免疫反应,阻止疾病的发生和发展,从而调整机体阴阳平衡,调节肿瘤患者的免疫能力,达到抑制肿瘤的目的。

讲座结束后,省中医专业化护士陶海娟带领大家练习

“经络操”健身活动。肿瘤科护士长、省肿瘤专科护士吴燕和康复治疗师邹召娣为大家普及中医技术疗法。

据了解,今年“全国肿瘤防治宣传周”期间,市中医院将通过健康讲座、专科护士送医进肿瘤患者家、义诊等形式,帮助群众了解肿瘤疾病,引导居民在生活中养成科学健康的生活方式,培养大家“未病先防”意识。市中医院护理部主任陈梅表示,今年,该院护理人员将继续坚持做好覆盖疾病全周期的护理服务,争取对肿瘤等慢病,形成住院、居家、养老院等多层次、立体化的慢病健康管理模式,让患者享受到更优质的医护服务。



4月11日,润州区城管局联合金山街道综合行政执法局、润州山路社区开展“参与垃圾分类 创造优美社区环境”主题活动,志愿者走进太古城小区,为居民讲解垃圾分类知识,倡导大家践行垃圾分类,共同建设美丽家园。 记者 文雯 实习生 刘胤晖 摄影报道

长江学者张龙江受聘江苏大学 影像学与人工智能研究院名誉院长

本报讯(钱小蕾 孙卉 杨冷)日前,长江学者张龙江教授受聘江苏大学影像学与人工智能研究院名誉院长。

张龙江教授一直以来对江苏大学附属医院影像科的学科发展、人才培养和科研提升,给予了不小的帮助,此次加盟,将对研究院的建设发展起到十分

重要的引领作用。

据了解,张龙江教授是医学博士、主任医师、博士研究生导师、“长江学者奖励计划”特聘教授、百千万人才工程国家级人选、国家重点研发计划首席科学家、放射诊断学专家,长期致力于心脑血管影像新技术的研发和临床转化工作。

张龙江教授受聘后,江苏大学影像学与人工智能研究院将在人工智能影像领域以及肿瘤分子诊疗一体化研究方面进一步发展和进步,促进研究院的内涵建设,提升研究院在国内、国际的影响力。

第二届省智运会 国际跳棋个人赛颁奖仪式举行

本报讯(管伟 杭菲菲)经过3天的激烈角逐,第二届省智运会国际跳棋个人赛成绩日前全部出炉,并举行了颁奖仪式。

国际跳棋兼具竞技性、对抗性和复杂性,选手们在对弈过程

中不但能锻炼思维敏捷度,还能提高观察、记忆能力,提升心理素质。一位获奖选手表示:“今后我会继续打磨棋艺,戒骄戒躁,争取下次获得更好的成绩!”

电网检修公告

2023年4月13日,国网镇江供电公司将在镇江市润州区、丹徒区、新区部分地区对供电设备实施检修作业。作业期间检修范围内供电将会暂时中断,具体影响范围可登录国家电网95598智能互动网站(www.95598.cn)点击“服务与支持-电力服务”,在“电网检修公告”界面进行查询,也可以下载“网上国网”App或关注江苏电力微信公众号进行查询。



快来下载“网上国网”App,完成“注册登录”-“户号绑定”,依次点击“更多”-“查询”-“电网检修信息”,可按位置查询或户号查询。

镇江供电公司
2023年4月12日

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

分类信息

小投入 大回报 生活助手 包罗万象 85010256

友情提示:本栏目所有信息均由发布者自行提供,仅供参考,不承担任何法律责任,请用户认真核实,谨防上当受骗,本栏目不承担相关法律责任。

<p>家电维修</p> <p>●镇江市家电维修专家,电</p>	<p>视、洗衣机、空调等制冷设备,含厂企设备</p> <p>18905282938</p>	<p>婚姻中介</p> <p>●天赐老中青婚介成立26年:男丧偶52年开厂1米75</p>	<p>独居;优男87年1米76大专开公司。会员资源丰富,电话</p> <p>13337758393</p>	<p>出租信息</p> <p>●办公楼租售</p> <p>13952856558</p>
--	---	--	---	---